KIS RT 22.05.2008 TLK

1.) Popiste komunikaciu P2P (peer-to-peer) jednou vetou.
2.) Nakreslite spodne 4 vrstvy protokoloveho modelu OSI.

3.) Jednou vetou uvedte funkcu linkovej vrstvy modelu OSI.

4.) Maximalna dlzka jedneho segmentu siete Ethernet 10BASE5 je:

a.) 50 m

b.) 500 m

c.) 1500 m

d.) 2500 m

5.) Protokol IP:
a.) umoznuje fragmentaciu informacie

b.) neumoznuje fragmentaciu informacie

c.) ???

6.) Napiste aspon jeden sposob riesenia nedostatku IP adries.
7.) Ulohou protokolu DHCP je:
a.) mapovcanie IP adries na linkove adresy

b.) mapovanie linovych adries na IP adresy

c.) pridelovanie IP adries

8.) Jednou vetou popiste funkciu protokolu ICMP:
9.) Smerovanie pomocou protokolu BGP sa pouziva:
a.) vnutri autonomneho system

b.) medzi autonomnymi systemami

10.) vnutri autonomneho systemu alebo medzi autonomnymi sys., podla konkretnej topologie siete

11.) Prepínač v sieti Ethernet posiela rámce do miesta určenia:
a.) na zaklade IP adresy

b.) na zaklade MAC adresy

c.) na zaklade cisla virtualneho okruhu

12.)  MPLS pakety:

a.) obsahuju iba navestia bez dalsej….?

b.) obsahuju navestia ale aj cielovu adresu

c.) neobsahuju ziadnu adresnu informaciu

13.)  Na prepojenie sieti na fyzickej vrstve sa pouziva:

a.) smerovac

b.) most a prepinac

c.) opakovac

d.) transportna brana

14.)  RTP pre multimedialne aplikacie:

a.) vyuziva UDP

b.) vyuziva TCP

c.) nie je vhodny

15.)  Jednou veou charakterizujte pojem MIME.
16.)  Kompresia audia sa robi:

a.) pre zlepsenie odstupu signalu sumu

b.) uz iba zriedka lebo voci minulosti sa audio prenasa po optickych vlaknach

c.) koli mensiemu naroku na sirku pasma pri….
17.)  Nakreslite priklad bezdrotovej metropolitnej siete (asi take daco).

18.)  ATM je ….??
a.) ??

b.) ??

c.) ??
19.)  Standard bluetooth patri do:

a.) PAN

b.) LAN

c.) MAN

d.) WAN

20.)  SIP je (ma pouzitie):
a.) xxx???

b.) pre VoIP (voice over IP)
c.) xxx??

21.) ???? (tiez 4 moznosti)
22.) Je dane DNS meno www.fei.stuba.sk. Nakreslite zodpovedajuci strom v priestore DNS mien. [4b]
23.) Je dana IP adresa 187.192.8.0 /22. Napiste co tento zapis znamena (+maximalny pocet adries, prvu a poslednu moznu adresu uzla v sieti) [6b]
24.) Nakreslite protokolovy zasobnik sieti LAN (vratane podvrstiev).[4b]
25.) Napiste prenosove rychlosti standardov 802.11b a 802.11g (plus este nieco k tomu dopisat).[6b]
-tie body si uz presne nepamatam, prvych 20 otazok boli dvojbodove (dokopy 40b) a posledne styri spolu za 20b, na test sme mali 50min.
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